
 

  

  www.riazisara.ir       سایت ویژه ریاضیات

  یـزوه هاي ریاضـنامه ها و جـدرس
  اسخنامه تشریحی کنکورسوالات و پ

  نمونه سوالات امتحانات ریاضی
  نرم افزارهاي ریاضیات

  و...
  

  ریاضی سرا در تلگرام: کانال سایت

 
 https://t.me/riazisara                              (@riazisara) 
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کلی به دلیل اینکه در استدلال استقرایی ما از چند مشاهده جزئی نتیجه ای
.می گیریم بنابراین قطعیتی در این مورد وجود نخواهد داشت

.جواب صحیح میباشد4بنابر این گزینه 
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:ابتدا معادله را تشکیل میدهیم

𝑦 = 30 + 𝑥 4 −
𝑥

10
= 120 − 3𝑥 + 4𝑥 −

𝑥2

10

𝑦 = −
𝑥2

10
+ 𝑥 + 120 → 𝑦𝑚𝑎𝑥 = 𝑦 −

𝑏

2𝑎
, −

𝑏

2𝑎
= 5

𝑦 5 = −2.5 + 5 + 120 = 122.5
.صحیح می باشد1بنابراین گزینه 
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تعداد کل حالت های ممکن: 6 × 6 = 36
:کل حالت هایی که هفت ظاهر میشود

تاس سبز654321

قرمزتاس123456

حالت6بنابر این تعداد حالت های مطلوب می شود 

𝒑 =
𝟔

𝟑𝟔
=
𝟏

𝟔
.صحیح میباشد1بنابراین گزینه 
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کاری از نواب رئیسی اردلی

مدرس ریاضیات و فیزیک متوسطه و کنکور

navabraeisiardali@gmail.com: پست الترونیک 

Telegram ID : @navabraeisiardali
Insta ID : navabraeisiardali

در پناه خداوند بزرگ شاد و تندرست باشید

mailto:navabraeisiardali@gmail.com

